

## ОРДЖОНИКИДЗЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

с полномочиями окружной избирательной комиссии по Орджоникидзевскому одномандатному избирательному округу № 11 на досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 4 декабря 2011 года

## РЕШЕНИЕ

21 октября 2011 г.

 $N_{2} 5/15$ 

## г. Екатеринбург

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Орджоникидзевскому одномандатному избирательному округу № 11 Данилова Игоря Николаевича

В соответствии с пунктом 4 статьи 73 Избирательного кодекса Свердловской области, на основании представления кандидата в депутаты по Орджоникидзевскому одномандатному избирательному округу № 11 Данилова Игоря Николаевича о назначении уполномоченного представителя по финансовым вопросам, Орджоникидзевская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии **РЕШИЛА**:

- 1. Зарегистрировать Мокееву Марию Сергеевну уполномоченным представителем по финансовым вопросам кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Орджоникидзевскому одномандатному избирательному округу № 11 Данилова Игоря Николаевича.
- 2. Выдать Мокеевой Марии Сергеевне удостоверение уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в

депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Орджоникидзевскому одномандатному избирательному округу № 11 Данилова И.Н.

- 3. Направить решение Северному настоящее отделению № 4903 Сберегательного банка Орджоникидзевского района г. Екатеринбурга, депутаты Законодательного Собрания кандидату В Свердловской области Орджоникидзевскому ПО одномандатному избирательному округу № 11 Данилову И.Н.
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя комиссии Шадрину Н.П.

Председатель Орджоникидзевской районной территориальной избирательной комиссии г. Екатеринбурга

Н.П. Шадрина

Секретарь Орджоникидзевской районной территориальной избирательной комиссии г. Екатеринбурга

О.В. Семенькова